Gemeinde Blankenfelde-Mahlow ==
Gemeindevertretung
Anfrage

GrofR3 Grun

Anfragen der Mitglieder der Gemeindevertretung
per E-Mail am 2. November 2022

Einreicher
Gemeindevertreterin Frau Anke Scholz (Fraktion Die Linke)

Betreff
Kinderbetreuung in der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow

Fragen an den Biirgermeister

1) Wie viele Kinder im Kindergartenalter haben aktuell ihren Wohnsitz in der Gemeinde
Blankenfelde-Mahlow? Und wie viele von diesen besuchen Kindergarten innerhalb der
Gemarkung von Blankenfelde-Mahlow?

2) Wie viele Kinder und Jugendliche im schulpflichtigen Alter haben aktuell ihren Wohnsitz
in der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow? Und wie viele von diesen besuchen
allgemeinbildende Schulen innerhalb der Gemarkung von Blankenfelde-Mahlow?

Datum: 2. November 2022

gez. Scholz

Eingegangen: 2. November 2022
Ausgegeben: 22. November 2022




Gemeinde Blankenfelde-Mahlow ——
Der Burgermeister
Antwort

GrofR3 Grun

Antwort des Biirgermeisters
Datum: 22. November 2022

zur Anfrage

zu 1.: 1.403 Kinder haben ihren Wohnsitz in Blankenfelde-Mahlow (01.10.2016-
30.092021); 1.026 Platze in Kindertagesstatten stehen zur Verfiigung — belegt sind
1.010 mit Kindern aus Blankenfelde-Mahlow.

zu 2.: 3.027 Kinder im schulpflichtigen Alter haben ihren Wohnsitz in Blankenfelde-
Mahlow (01.10.2006-30.09.2016) ; 2.365 besuchen Schulen innerhalb der
Gemarkung Blankenfelde-Mahlow.

Eingegangen: 2. November 2022
Ausgegeben: 22. November 2022
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